Srta.

Ángela Rebeca Costa Moser ecuatoriana. Nº C.I. 1100335254, domiciliada en la ciudad de Loja, cantón y provincia de Loja, Av. Orillas del Zamora y Puertas Moreno, Teléf. 2587055.

Ciudad.-

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía "COSTA & MOSER S.A." en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Ud., Presidenta de la Compañía para un período estatutario.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía "COSTA & MOSER S.A." celebrada el veintiocho de diciembre del dos mil cuatro, ante el Notario Octavo del cantón Loja, Dr. Eduardo Ortega Ordóñez e inscrita en el registro Mercantil con el número 70.

Ud., se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Ing. Rodrigo Alonso Costa Peralta Gerente General de la Compañía

COSTA & MOSER S.A.

Acepto el cargo de Presidenta de la Compañía "COSTA & MOSER S.A." que se me confiere según el nombramiento precedente.- Loja a, 23 de octubre del 2007.

Ancela Costa Moser ·
Srta. Angela Rebeca Costa Moser /

Presidenta de la Compañía

COSTA & MOSER S.A.

0 MON - 2009

10000

GISTA DURIA HERCAPTIL DAL CANTON LOJA.

Queda inscrito el Nombramiento cue antecede en el RICIEIRO DE COM PAÍTAJ DEL AÍO 2009, bejo la partida No. 864, y arotado en el repertorio con el No. 2342.

Loja, 9 če noviembre čel 2009./



